

崔世安：明年賭收或更差

今年首十月博彩毛收入跌35.5%

香港文匯報訊(記者 施虹羽、涂若奔)澳門博彩收入連跌17個月，明年的前景恐仍難盡人意。澳門特首崔世安昨日表示，明年財政預算部分中的博彩稅收，將基於博彩毛收入每年2,000億澳門元(下同)，以此計算，即每月平均約為166億元，將較今年首十月的平均水平196億元再跌15.31%，也是5年來最少(見表)。這顯示澳門政府預計未來的博彩收入仍有下跌空間。

崔世安昨日在澳門立法會發表2016年財政年度施政報告，指受周邊經濟環境不明朗因素影響，澳門博彩業發展持續調整。2015年首10個月的博彩毛收入為1,960.7億澳門元，同比下降了35.5%。政府今年進行博彩業的中期檢討，檢視經營批給執行狀況，分析博彩業對本地經濟、中小企、社會及民生的影響，博彩與非博彩元素的聯動效應、博彩中介人的發展及現狀等多方面。

明年賭收料2000億

在今年4月，澳門經濟財政司司長梁維特曾表示，若博彩每月毛收入跌至不足180億澳門元，政府將削減開支。

在隨後的記者會上，崔世安補充指出，當前博彩業發展進入深度調整，屬於正常，但澳門整體經濟仍穩步向前。就明年的財政預算部分中的博彩稅收，將基於博彩毛收入每年2,000億澳門元計，即每月平均達到166億澳門元，實屬保守穩健型。

同時，他亦強調，目前就博彩業作中期檢討工作中，經濟財政司已將博彩中介人加入檢討範圍。因現時博彩業發展下滑，博彩中介人業績下跌比例高，政府會加強監管力度，規範中介人的經營，預防和遏制博彩違法活動。

濠賭股昨全線攀升

藍籌股銀娛(0027)收報24.9港元升1.22%，金沙中國(1928)收報28港元升2.56%，永利澳門(1128)收報10.86港元升3.43%，美高梅中國(2282)收報11.18港元升2.57%，澳博控股(0880)收報6.21港元僅升0.65%。

身為澳門本土的龍頭博彩企業，澳博控股第三季利潤跌逾八成。澳博董事局主席蘇樹輝昨出席活動後表示，這是因為第三季有股票投資撥備，成績不好，希望10月和11月博彩收益跌幅收窄後，可以穩定業績。此外，蘇樹輝稱路氹項目博彩元素低於10%；至於路氹項目中是否會引入貴賓廳，他表示將要視乎市場需求而定，並期待2017年上葡京項目完成後，加入路氹城的競爭。



年份	收入(億澳門元)
2009年	1,193.69
2010年	1,883.43
2011年	2,678.67
2012年	3,041.39
2013年	3,607.49
2014年	3,515.21
2015年	1,960.74*

註：*2015年為首十月數據

澳門政府預計未來的博彩收入仍有下跌空間。資料圖片

分析收入趨勢 拓綜合旅遊

香港文匯報訊(記者 施虹羽 澳門報導)澳門行政長官崔世安在施政報告中指出，博彩監察協調局已於10月向所有博彩中介人發出了內部指引，進一步完善監管制度，推動行業健康發展。同時，適時分析貴賓廳營運，研究加強監管，以有利博彩業的長遠發展；推動博彩企業拓展大型綜合旅遊項目，鼓勵業界朝旅遊休閒方向發展，強化產業的綜合競爭力。繼續推動負責任博彩，督促博彩企業履行社會責任，切實維護本地居民就業權益，增加採購澳門本地產品和服務。

因素，嚴格審批博彩企業新增賭枱的申請，監控角子機增長幅度；加強監管博彩業及周邊行業健康發展，推動誠信規範經營，增強行業競爭力。當中包括進一步加強監察娛樂場運作及博彩業務活動，加強對博彩中介人業務及運作的監管，並完善中介人資料庫，更全面地評估博彩中介人的營運和守法合規。

完善博彩中介人制度

此外，在是次施政報告中亦指出完成博彩相關法律法規及指引，包括研究完善《娛樂場幸運博彩經營法律制度》；於明年第一季度開啓修改《訂定從事娛樂場幸運博彩中介業務的資格及規則》的部分內容，更嚴格規範博彩中介人的資格，尤其是有關各類集資行為或方式的規定；已經開展修改《清洗黑錢及自主恐怖主義犯罪的預防措施》指引等。

其中，在促進博彩業健康發展的過程中，政府將密切關注博彩業發展及博彩毛收入及趨勢；適度調控博彩業發展的規模，即嚴格落實從2013年其之後十年賭枱總量年均增幅不超過3%的原則。根據是否有利於建設旅遊休閒中心、內外市場發展狀況、非博彩元素的投資額、彙集本地企業等



西王特鋼生產車間。何冉攝

香港文匯報訊(記者 何冉 山東報導)在內地鋼鐵行業產能過剩、企業經營面臨嚴重困境下，西王特鋼(1266)將目標瞄向了高鐵、風電等高階用鋼。日前，該公司宣佈與中國科學院金屬研究所及山西國正高鐵科技訂立研究及開發合作協議，訂約方將就高速列車車軸的研究與開發展開合作。為配合此項合作，明年將上線10萬噸高鐵鍛材項目。西王特鋼總經理張健同時指出，公司將不斷加大特鋼產業比重，民用、高性能健康廚房生態刀具等產品均是未來產業升級的方向。張健指公司看準高鐵市場的龐大發展潛力，率先推出高速列車車軸國產化關鍵製備技術開發，並早日實現批量化生產和應用。在高速列車車軸國產化研發項目方面，西王特鋼將成為中科院車軸鍛坯產業化基地，與中科院負責車軸鍛坯的試制與生產，供給山西國正高鐵科技公司進行後續車軸鍛造、熱處理和加工。目前，山西國正是內地唯一一家生產高鐵車軸的廠家，其將成為西王特鋼所生產車軸鍛坯的獨家銷售代理，預期山西國正的年購貨量將超過2,000噸。

毛利率幾百倍提升

張健表示，車軸作為高速列車的一個核心部件，屬於易耗品，要根據里程定期更換。內地高鐵車軸長期依賴進口，目前一根進口高鐵車軸價格在3萬歐元。如果順利達產，未來西王特鋼生產的高鐵車軸每噸的毛利率會有幾百倍提升。

此外，張健指在鋼鐵企業經營業績普遍下滑的背景下，公司還將增加特鋼的收入比重。未來3年，公司普鋼和特鋼的比重將由現在的7:3，增加到4:6，特鋼的銷售收入提高到60%以上。民用、高性能健康廚房生態刀具等產品均是西王特鋼未來產業升級的方向。今年初，中科院金屬研究所10項核心技術入股西王特鋼，成為新股東，這成為公司進軍高階用鋼領域的「底氣」。中科院金屬研究所山東技術中心主任、西王特鋼技術中心主任胡小強表示，截至2015年10月底，已成功下線近50種新產品，產品單重從6噸到52.5噸不等。

中信證券換帥有望重組

香港文匯報訊(記者 孔雲瓊 上海報導)中信證券(6030)昨公告稱，董事長王東明因年齡問題退休，同時擬提名50歲的張佑君為中信證券董事會董事候選人。業內分析認為，中信證券歷多名高層被風波之後換帥，集團或有意推動中信證券重組。

此前兩個月內，中信證券深陷「做空風波」，被帶走調查的中信證券高層和骨幹人員多達11名之多，連公司總經理程博明亦不能倖免。此外，中信證券下屬直投機構金石投資也有多名人員被公安機關帶走調查。程博明曾任金石投資董事長。中信證券遭一系列變故之後，王東明曾給全體員工發信，內容指：「公司正面臨重大考驗，希望廣大員工齊心協力，共渡難關。」

目前還有消息指，中信證券高層的變動，或為中信集團推動中信證券重組做鋪墊，援引彭博社採訪知情人士爆料，早在部分高層受到政府調查後，管理層就面臨洗牌，且母公司中信集團對其的控制也更加嚴格。

不過中信證券發言人未就公司重組傳言作回應，只稱新一屆董事會選舉將標誌著公司翻開新的篇章。

Instagram女用戶購買力高



梁幼莓(右)希望可扭轉廣告客戶傾向投放資源於傳統媒體的習慣。吳婉玲攝

香港文匯報訊(記者 吳婉玲)愈來愈多人使用社交平台，各大品牌看準宣傳機會，在這些平台上賣廣告。Instagram昨公佈研究調查，指香港用戶以女性為主，且具購買力和高學歷。Facebook大中華區總經理梁幼莓指，希望在經濟增長放緩下，可扭轉廣告客戶傾向投放資源於傳統媒體的習慣。

與Facebook整合廣告平台

Instagram委託Nielsen Audience Research於今年8月進行《在香港的Instagram用戶》研究調查，結果顯示逾70%用戶的年齡介乎18歲至34歲。用戶大多為女性，擁有高購買力和高學歷，80%為在職人士。女性用戶中，72%表示她們享受購物的過程；66%指出其渴望要被視為有品味和美感；72%則表示想變得與眾不同。男性Instagram用戶喜愛潮流及最新產品，75%認為自己擁有敏銳的潮流觸覺；61%會主動留意最新產品、潮流及話題。

現時全球每月活躍用戶數量逾4億，每日上傳的照片數量達8,000萬張，每日按讚的照片數量有35億。廣告服務於今年9月開放於世界各地，全球有200個國家的公司或企業可登廣告，Instagram並同時推出其完整的漏斗型廣告解決方案(full-tunnel advertising)。

梁幼莓表示，隨著智能手機愈來愈普及，相信未來會有更多人使用社交平台，公司會致力提供良好的體驗予用戶。她不擔心Instagram的廣告服務會分薄Facebook的收益，因為公司提供整合平台，並建議客戶兩者配合宣傳。

問到經濟增長放緩會否影響客戶廣告的態度，梁幼莓表示，這正好是一個契機，扭轉客戶偏好投放廣告於傳統媒體的習慣。她指經濟放緩讓客戶態度更審慎，希望借此讓更多廣告客戶流向新數碼媒體。

寶潔(P&G)香港及台灣美髮品牌市場總監林明星表示，根據Nielsen的品牌研究調查顯示，曾在Instagram看過公司廣告的受眾，較未有看過的，高出24%品牌回憶度，品牌偏愛度亦高出2%。

敏華中國北美收入俱增

香港文匯報訊(記者 曾敏儀)敏華控股(1999)昨公佈截至9月底止半年純利按年升10.4%至6.14億元，每股賺31.6仙，派16仙。受業績刺激，昨曾高見8.94元，收報8.8元升1.03%。主席黃敏利於記者會表示，上半年梳化零售業務平均銷售按年下跌15%，估計下半年單價仍受壓。雖然售價較低，但銷售數量增加，對整體收入及毛利額的影響不大。

半年賺6億增10.4%

黃敏利表示，上半年因真皮梳化銷售佔比增加，平均售價已經企穩，按年上升2%。集團期內收益

36.84億元按年多15.1%，毛利13.64億元按年多18.6%。

原材料價格方面，他稱年初至今真皮價格已下跌兩成，集團的成本壓力減小，將反映於下半年及下個財年的業績。事實上集團上半年受惠於原材料價格下降，毛利率已提升至37%。期內，在北美及中國市場的收入分別增約19%及18%，但歐洲市場收入下跌超過9%。管理層指，將在歐洲增加銷售管理團隊，並推出新產品線，預料第四季收入將會回升。另外，集團目標在今年開設200間新店，上半年財年店舖數目已經淨增加137間，其中主要為加盟商。集團的惠州新廠房將於明年投產。黃敏利又透露，藝人劉德華明年將成為集團的代言人，預料可刺激旗下產品需求，明年開始亦會推出相應的速銷活動，只要期間銷售額增加10%，便可彌補開支。

申請酒牌公告

The Big Bite HKW

現特通告：陳家威其地址為香港北角繼園街10號繼華大廈4樓，現向酒牌局申領位於香港西環加倫臺8-16號嘉利大廈地下B舖The Big Bite HKW的酒牌。凡反對是項申請者，請於此啟事登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政市政大廈8字樓酒牌局秘書收。

日期：2015年11月18日

中泰集團

- A. 提供資金借貸款，借貸時間三年以上，同時代開信用證。
- B. 古藏100年以上翡翠綠色手鐲、翡翠佛像、翡翠玉石塊。
- C. 協助提供英國、美國、澳洲、加拿大，勞務簽證，時間三年，手續合法，勞工部批准，有勞務合同書，請來電聯繫。

電話：00662-6739280, 00662-6739281, 00662-6739282
傳真：00662-6739328 手機：006681-3453164

比華利中港酒店

集團管理 · 自置物業
牌照號碼：H/0277 H/0278

尖沙咀·中港酒店 灣仔·比華利酒店
日租450元起 日租750元起
訂房專線：9509 5818
中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層
電話：2730 1113 傳真：2723 5398
比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
電話：2507 2026 傳真：2877 9277
網址：www.bchkhotel.hk

本人朱偉基月前向華人永遠墳場管理委員會申請，將先人朱樂軒的骨灰加放於將軍澳墳場北0-429號，並成為新的持證人。現尋該龕位之原申請人李少儀，其最後地址為紅磡溫思勞街。如有反對上述申請或得知其下落者，請於2015年12月21日前致電華人永遠墳場管理委員會(3719 7811)聯絡蔡小姐。如委員會於該日期前尚未收到任何消息，則作無人反對論，並考慮接受本人之申請。

A股證券代碼：600610 A股證券簡稱：中股達 編號：臨2015-080
B股證券代碼：900906 B股證券簡稱：中股達B

上海中股達股份有限公司 其他重大事項公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

根據海峽投資管理條例，該公司於2015年5月22日更名由西龍一乙資產管理有限公司，以下簡稱「西龍一乙」。該公司分置改革方案中特別約定，在該公司分置改革實施之日(即後附日期2014年11月25日)起2個月內完成對東環保84.6%股權的收購(係指完成收購款項的支付與股權過戶的工商登記)；如果未能在2個月內完成前述收購，則每延遲一個月，西龍一乙應向公司賠償人民幣100萬元(延遲時間不足一個月的按一個月計算)。

上海東環保資產管理有限公司已於2015年4月16日完成相關工商變更登記，按照前述特別約定，西龍一乙應向公司支付人民幣300萬元賠償款。

公司已於2015年11月16日收到上述款項。

特此公告。

上海中股達股份有限公司董事會
2015年11月17日